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lugares na Mesa. Na oportunidade o senhor presidente eleito, Francisco Railton 

Neves Pontes, fez uso da palavra na tribuna e primeiramente agradeceu a Deus 

pela oportunidade, agradeceu aos amigos vereadores que confiaram a sua pessoa 

essa missão de presidir a Câmara. Falou contar com o paio de todos os vereadores 

para fazer uma boa condução dos trabalhos a frente da Casa. Em seguida facultou a 

palavra aos senhores vereadores. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente 

deu por encerrada a sessão e mandou lavrar e datar a presente ata. 
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Oliveira para ocupar a função de 1° secretário da Mesa e secretariar o processo de 

eleição. Solicitou que fosse registrado em ata que quando o presidente que 

conduziu o trabalho na última sessão de posse, disse que estiveram presentes os 

vereadores Francisco Railton e José Humberto. Que os vereadores citados 

estiveram na câmara com uma hora de antecedência para abertura da sessão, 

justamente solicitando a certidão dos registros de candidaturas para eleição da 

Mesa, que não estavam em plenário, e sim na secretaria solicitando a referida 

certidão. Informou aos pares que foi registrada apenas uma chapa para a Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Araruna, biênio -2025-2026, com a seguinte 

composição: Presidente: Francisco Railton Neves Pontes (PP), Vice-Presidente: 

José Humberto da Costa Araújo Júnior (PP), 1° Secretário: Luís da Silva 

Martiniano (PP), 2° Secretário: Iran Hercules de Araújo Morais (PP). Dando 

sequência ao processo de eleição da Mesa Diretora, o presidente interino, vereador 

José Humberto da Costa Araújo Júnior, convidou o primeiro secretário 

Rademarker Borges para averiguar as chapas e a una de votação. Após averiguação 

foi convidado os senhores vereadores em ordem alfabética para votarem. Em 

seguida convidou novamente o 1° secretário vereador Rademarker Borges para 

averiguar e fazer a contagem dos votos. Após contagem dos votos, proclamou 

eleita a chapa única com sete votos, chapa composta por: Presidente: Francisco 

Railton Neves Pontes (PP), Vice-Presidente: José Humberto da Costa Araújo 

Júnior (PP), 1° Secretário: Luís da Silva Martiniano (PP), 2° Secretário: Iran 

Hercules de Araújo Morais (PP). Na oportunidade o presidente interino, José 

f4NHumberto, informou aos vereadores e todo o público presente que a eleição da 

Mesa Diretora para o 2° biênio não será realizada neste momento, em virtude da 

decisão do Supremo Tribunal Federal a Ação Direta de Inconstitucionalidade — 

ADI 7.73 eguida convidou a nova Mesa Diretora para ocuparem seus 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARARUNA/PB. 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Araruna/PB, em 06 de 

janeiro de 2025 (aos seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco), 

realizada na sede da Câmara Municipal de Araruna/PB, situada a Rua Cel. Antônio 

Pessoa, 97. Onde compareceram os seguintes vereadores: Francisco Railton 

Neves Pontes, Arionaldo Pinheiro do Nascimento, Iran Hercules de Araúio 

Morais, José Humberto da Costa Araújo Júnior, Rademaker Bomes de 

Oliveira, Cícero Odon de Macêdo Filho e Luís da Silva Martiniano. Constato o 

quórum legal, o senhor presidente interino, vereador José Humberto da Costa 

Araújo Júnior, em nome de Deus deu por aberta a sessão cujo objetivo e a eleição 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Araruna/PB, para o biênio 2025 - 2026. 

Conforme determina o Regimento Interno, o presidente solicitou registro em ata da 

ausência dos vereadores: José Rodolfo de Lucena Cordeiro, Francisco Edinaldo 

Pontes Martins, Luiz Azevedo do Nascimento e Hélio Teixeira Oliveira. 

Ficando resguardado o tempo regimental de 15 minutos de tolerância. Na 

oportunidade convidou o advogado íkaro de Morais para prestar assessoria jurídica 

à Mesa. Solicitou do redator de atas da Casa, o servidor efetivo Adailton Eleutério 

da Silva que fizesse a leitura das atas das sessões de posse ocorridas dia 01 e 03 de 

janeiro do corrente ano. Informou estar presidindo a sessão em consonância com o 

art. 50 do Regimento Interno e art. 11 da Lei Orgânica do Município. Conforme 

determina o Regimento Interno convidou o vereador Rademarker Borges de 
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